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Vážení spoluobčané, 

 

 Zdá se, že jaro definitivně zvítězilo nad zimou 

a aprílové počasí přináší spíše teplé, ikdyž někdy 

trochu uplakané dny. Ale jak říká staré přísloví:  

,,V březnu vítr, v dubnu déšť, jistě úrodný rok jest.“ 

 Jaro je období, které nás nutí a láká více si všímat probouzející se 

přírody, rozkvetlých zahrádek i parků a ploch kolem našich domů, z nichž 

většina volá po jarním úklidu. Navíc se blíží velikonoční svátky a my Vám 

přejeme, abyste je strávili ve zdraví, pohodě a dobré náladě. Věříme, že si 

uprostřed jarního úklidu či slavení najdete čas na odpočinek třeba s naším 

zpravodajem. 

         Členové ZO 
 

     

 

Rekonstrukce sokolovny 
 

 Sokolovna bývala kdysi nejen sportovním, ale i kulturním zařízením, 

které sloužilo mnoha našim občanům včetně školních dětí. V posledních letech, 

jak všichni víme, je ale sokolovna ve velmi špatném stavu. Proto se v loňském 

roce uskutečnila v obci sbírka, jejíž výtěžek cca 56.000 Kč byl použit na opravu 

stropu, osvětlení a vymalování tělocvičny.  

 V letošním roce získala TJ SOKOL státní dotaci na rekonstrukci budovy 

ve výši 900.000 Kč. Tato dotace bude použita na opravu a nátěr střechy hlavní 

budovy, kompletní rekonstrukci sociálního zařízení a jeho střechy, opravu 

elektroinstalace a úpravu tělocvičny. Celá tato akce bude probíhat v měsících 

červnu až srpnu 2011, aby od září byla sokolovna připravena na začátek nového 

školního roku.  

 
 



                    Rozšíření mateřské školy 
 
Vzhledem k velkému počtu předškolních dětí a nedostačující kapacitě naší 

mateřské školy (65 míst) bylo v loňském roce rozhodnuto o přístavbě jednoho 

pavilonu s kapacitou 25 míst ve stávajícím areálu MŠ. Půjde o stavbu 

kontejnerového typu, která bude ladit se současnými budovami školy, s nimiž 

bude propojena spojovací chodbou. Se stavbou se začne v měsíci květnu a 

dokončena bude tak, aby prvního září mohla škola přivítat nové žáčky.  

Celková hodnota díla včetně úprav stávajícího areálu bude přibližně 

5 300 000 Kč. Náklady na stavbu budou hrazeny z vlastního rozpočtu obce, a to 

ve splátkách po dobu 4 let. 

 
Upozornění 

 
 Upozorňujeme všechny občany , kteří dosud neuhradili poplatek za odvoz 

TKO , že poplatek byl splatný do 28.2.2011 . Pokud nebude poplatek uhrazen do 

15.5.2011, bude podle Obecně závazné vyhlášky vyměřeno dlužníkům penále ve 

výši jednonásobku dlužné částky. Jestliže nebude ani potom poplatek včetně 

penále uhrazen, budou dlužníci, stejně jako v loňském roce, předáni k soudnímu 

vymáhání.  

Dále upozorňujeme , že poplatek ze psů byl splatný do 31.3.2011. Pokud jste ho 

dosud neuhradili, učiňte tak rovněž do 15.5.2011. 
  
 

             Svoz nebezpečného odpadu 
 

 Svoz bude proveden ve středu 18.5.2011. Do této doby je možné vozit 

odpad do sběrného dvora v Luštěnicích každou sobotu (8-12hod). 

 Jedná se o tento odpad: oleje, ředidla a barvy v uzavřených nádobách, 

pneumatiky z osobních automobilů (bez disků), elektrospotřebiče (lednice, 

televize, vysavače atd.), zářivkové trubice, vlnitý eternit a eternitové šablony. 
 
 

                         Poděkování 
 

 Kulturní a sportovní komise děkuje všem sponzorům – firmám i 

jednotlivým občanům – za sponzorské dary do tomboly na Josefskou zábavu, 

která se konala v sobotu dne 19.3.2011 v restauraci Černý Orel. Pobavit se a 

zatancovat si přišlo kolem 150 hostů. Výtěžek ze vstupného i z tomboly (cca 

18.000 Kč) bude věnován na sportovní a kulturní akce pro děti a činnost 

dětských kroužků a organizací v obci.  

 

 
 

 



 

..pohled do nejstarší Kroniky obce.. 
 

Roku 1945, str.93-94 – výpověď občana obce o událostech dne 5.5.1945: 
 „…ráno, když jsem šel na nádraží k vlaku, kterým jezdím do práce…, tu jsem 

uviděl na vratech stodoly u „dvora“ ceduli “Češi, brante se!“... když jsem šel z práce ve 2h 
odpoledne, tu jsem se dozvěděl, že v Luštěnicích se již na ulicích střílelo. ... Vlak toho dne 
měl velké zpoždění a na nádraží v Luštěnicích nás přivítali ozbrojení občané z Luštěnic 
… prováděli prohlídku vlaku a německým vojákům odebírali výzbroj… Došel jsem domů, 
vzal kolo a jel jsem do vsi, abych vyzvěděl co se tam děje… Pak jsem jel na nádraží, abych 
upozornil naše občany, kteří byli ozbrojeni puškami, aby odjeli do Jabkenic, protože jsem 
se dozvěděl ve vsi, že z tábora k nádraží jedou německé tanky…“ 

 

pozvánky 
 

  

Pietní akt k k ukončení 2.světové války 

  

 Obecní úřad a zastupitelstvo obce zvou všechny občany na pietní akt 

k 66.výročí ukončení druhé světové války. Vzpomínkové setkání a slavnostní 

položení květin k pomníkům padlých se uskuteční v sobotu 7.5.2011 v 18:30 

hodin ve Voděradech a v 19:00 hodin v Luštěnicích. Věříme ve Vaší hojnou 

účast! 
 

   

Veřejné zasedáni zastupitelstva obce 

  

 Zastupitelstvo obce zve občany na veřejné zasedání, které se bude konat 

v úterý 10.5.2011 od 19:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu v 

Luštěnicích. Na programu bude např. schválení závěrečného účtu obce za rok 

2010, hospodaření obce za první čtvrtletí roku 2011, výstavba nového pavilonu 

mateřské školy, projednávání územního plánu obce atd. 

  
 

Lustěnický slavíček 

 
 Ve čtvrtek 19.května se utkají již v 6.ročníku dětské hudební soutěže 

nadějné pěvecké talenty naší základní školy. Přijďte příjemně strávit čtvrteční 

odpoledne s našimi – vašimi dětmi a povzbudit je v jejich pěveckých výkonech. 

Soutěž našich zpěváků a zpěvaček proběhne od 15.45hod ve 2.patře  hlavní 

budovy ZŠ. 



Dětský den 

 

 Kulturní a sportovní komise zve všechny děti na tradiční dětský den, který 

se uskuteční v sobotu 4.6.2011 od 15 hodin v areálu našeho koupaliště. 

Připraveny jsou nejen hry a soutěže, ale i sladké odměny či drobné dárky. 

Vezměte s sebou rodiče, dobrou náladu a přijďte se s námi pobavit a oslavit tak 

svůj den!  
 

 

Sportovní komise obecního úřadu a Restaurace na hřišti Vás srdečně zvou 

v sobotu  30.dubna do areálu fotbalového hřiště 

 na tradiční 
 

P Á L E N Í  Č A R O D Ě J N I C 
 

Program:  

 16-18h souboj s čarodějnicemi 

 17-18.30h opékání vuřtů, které si mohou děti na 

  stanovištích vysoutěžit 

 18.30-19.30 rej čarodějnice (dětská diskotéka) 

 19.30 houfování a odlet čarodějnic 

 21.45 překvapení 

 

Vstupné: děti zdarma, dospělí 20kč – výtěžek bude použit na další dětské akce 

V případě nepříznivého počasí si v 18.30h zapálíme oheň a opečeme vuřty, 

soutěže a překvapení odložíme na Dětský den. 
 

 

I N Z E R C E 
 
 

 Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,opět prodává slepičky snáškových plemen Hisex 

 hnědý, Tetra hnědá a Dominant  žíhaný, kropenatý, černý, a modrý. 

 Stáří slepiček  18 - 20 týdnů   - Neprodáváme kuřice, ale slepičky těsně před snáškou. 

 Slepičky p o u z e   z našeho odchovu. 

 Cena -138 - 148 Kč/ks dle stáří . V roznášce 155 Kč/ ks 

 Prodeje se uskuteční v pátek 13.května 2011 Luštěnice 

  - u obecního úřadu - v 14 00 hod 

 Případné bližší informace tel : 728605840   415740719    728165166 
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